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. Pedro tiene T afios mas que Luis. Luis tiene
3 afies menos que Teresa, Teresa tiene 9
anos. Pedro tiene...

- Luis tiene en cada bolsillo 12 chipitaps, 5i
saca B de uno de lgs bolsilles., {Cudntos
chapitaps tiene ahora?

. tCudl es el nimero que al dividirlo entre 8,
con residuo 1, medall3l?

. Mi padre tiene 7 veces mi edad. Tengo 7
anos. Mipadretiene...

. Nimeroque antecedea 91872,

.Hay 12 coleres en cada estuche. Luisa no
tiene estuche. (Cuantos colores tieme

Luisa?

.SiCristobal Colénliegd aAméricaen1492.
¢Cuantos anos transcurrirfan hasta el
20837

.Martha nacié en 1977. {En qué afo

cumplid 13 afos?

.Alproducto de 100 y 3, aumént ale 1,

. Rosa cumplié este ano (2003) 24

afos. LEnqué afo nacid?

, Halla la dif erencia del producto de 7

y9con548,

.Carmela llegé al Perd en 1 992,

£Cudntos afios lleva en el Perd hasta
20037
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